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Зала святково прикрашена.  
 

Звучить музика Дога – «Мій ласкавий та ніжний звір» (вальс). Під цю 

музику виходять ведучі та починається свято.  
 

Ведучий 1. Бібліотека… Серце завмира, 
Коли пірнаю в тишу таємничу, 

Святилище пізнання і добра, 
Що в майбуття через минуле кличе! 

 
Ведуча 2. Сьогодні ювілей бібліотеки, 

Прекрасне свято світлої мети, 
Людина й книга, слово й мудрість 
Повинні поряд свій шлях пройти. 

 
Ведучий 1. Доброго дня, шановні бібліотекарі та почесні гості! Сьогодні ми 

відзначаємо 95-ти річний ювілей Фундаментальної бібліотеки Одеського 

державного аграрного університету. 95 років… Це ціле життя! Зі своїми 

проблемами та радощами.  

 
Премудросте земна, бібліотеко! 
Віват тобі, хранителько свята! 

До тебе йдуть і зблизька, і здалека, 
Щоб почерпнуть від тебе лиш добра. 

Вклоняюсь низько до твоїх порогів 
Моя відрадо, тут життя моє, 

До тебе, рідна, ведуть усі мої дороги, 
Я серце залишаю тут своє! 

 
Ведуча 2.  Сьогодні, у цій урочистій та просторій залі зібрались усі наші 

друзі, колеги та керівництво університету. Прийшли сьогодні привітати 

бібліотеку з ювілеєм ректор ОДАУ, професор Корлюк Сергій Сергійович та 

проректори….. які допомагають нашій книжковій Alma-Mater, опікуються 

нею, цінують та підтримують.  
 
Надається слово почесним гостям, ректору ОДАУ, професору С.С. Корлюку. 
Для зачитання наказу по ОДАУ надається слово проректору з наукової 

роботи В.О. Найді.   
 

Ректор вручає грамоти. 
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Ведуча 2 зачитує: Під керівництвом Заболотної Л.І. бібліотека отримала 
цілодобовий доступ до електронного каталогу, створила власний 

бібліотечний блог, ведеться робота по впровадженню Інституційного 
репозитарія, і все це біло зроблено за останні п’ять років! Шановна Лідія 

Іванівно, бажаємо Вам витримки, терпіння та оптимізму, миру, щастя, 

добробуту, міцного здоров’я та нових професійних злетів! Висловлюємо Вам 

щиру подяку за Вашу сумлінну багаторічну працю на благо бібліотеки! 
 

Надається слово Заболотній Лідії Іванівні. 
 
Є в нас читальна зала ветеринарного факультету, в якій завжди по-
домашньому затишно, чисто та приємно, обслуговування читачів завжди на 

високому рівні.  
 

Надається слово Наталії Григорівні. 
 

Ведучий 1: Відомий український письменник ХХ століття, Олесь  Гончар писав: 

«Ріднити людей з книгою, відкривати їм красу й силу слова – що може бути 

достойнішим?» На нашу думку, вони точно характеризують призначення 

бібліотекаря.  У нашій бібліотечній родині працює багато спеціалістів, котрі 

люблять свою роботу та шанують користувачів. Співробітники бібліотеки, 

які працюють у нашій бібліотеці понад 30 років – це Небеленчук М.В., 

Пруднікова В., Цуркан Л.А., Шуляк Т.Г., Понад 20 років – Мішина Н.І., 

Руснак В.В., Маліна Т.В., Туманська Т.Л.  
 

Низький уклін Вам, бібліотекарі, 
Спасибі за мужність, за щирість, за ласку, 

За добрість і мудрість, за зоряну казку, 
За витримку Вашу, за тепле слово. 

До Вас ми повернемось знову і знову. 
 

Дякуємо Вам, шановні, за Ваше подвижництво, за працю, за відданість 

справі, якій служите серцем і душею. Зичимо Вам невсипущої енергії, 

міцного здоров'я, наснаги, і в дарунок прийміть ці чарівні квіти.  
 

(Вручаються квіти). 
 
Ведуча 2.  

95 років, це майже ціле століття... 
І пам'ять багато нам підкаже, 

І раптом все побачиш, як у чорно-білому кіно, 
І на серці так ніжно ляже 

Все те, що було так давно… 
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Дорогі гості та бібліотекарі! Пропонуємо Вашій увазі переглянути невеликий 

кінофільм із світлин бібліотеки. Це наша з Вами історія… Довжиною, майже 

в століття…  
 

Грає кінофільм, під музику вальс Хачатуряна із к.ф. «Маскарад».  
 
Ведучий 1. Бібліотека наша вічно молода, красива та велична! З кожним 

роком вона змінюється, до неї приходять нові покоління читачів…  
 

Бібліотеко! Вічно юна, хоч мудрість віків зберігає! 
Вічно бажана. Потік шанувальників не бідніє. 

Інших завжди підбадьорить 
Та й інноваціями здивувати зуміє. 

95 гідних, найяскравіших років 
Чи не стануть зоряним пилом ні на мить! 

Вам, бібліотекарі, продовжувати цей зоряний біг 
Вперед і до вічності. Пам’яті не має руйнування. 

 
Ведуча 2. Фундаментальна бібліотека Одеського державного аграрного 

університету. Ряди книжкових полиць містять в собі допитливий науковий 

пошук, насолоду прекрасним, здобуття знань і так – до нескінченності. 

Бібліотека сьогодні є не тільки інформаційною, але й освітньою, культурно-
просвітницькою, дозвіллєвою установою, так би мовити «гостиною» та 

обличчям нашого університету.  
 

Скарбниця тут земних талантів й знань 
І загадок земних розгадки і гіпотези 

І людства вічна тема сподівань 
Бібліотеко, моя високосте. 
Лікують душі ямби і хорей 

І мудрість всіх віків відкриють нам філософи 
Усі твої надбання для людей 
Бібліотеко, моя високосте 

Твої роки – поважний вік людей 
А слово не знає часу впливу 

Святкуємо з Вами славний ювілей 
Добра Вам, щастя в праці плідну ниву 

І плід духовності зміцніє і зросте 
Бібліотеко, моя, високосте! 

 
Ведучий 1: Стоїть бібліотека на землі, могутня та чарівна. У неї велика бібліотечна 

родина – наші наставники. Скільки людських сердець пересіялось через їх 
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руки і душу, скільки широких шляхів відкрили ці люди для найменших, 

скільки збережено і впорядковано ними книг – скарбів мудрості. 
 

Чи можете Ви світ цей уявити 
Без сонця, солов’їв, чи без лелек? 

Без книжки теж ми не змогли б прожити, 
Збідніло б людство без бібліотек! 

Цей скарб безцінний, справжню насолоду 
В хвилини щастя і в сутужний день, 

Немов жаринку, несемо народу, 
Величне Слово для нових пісень. 
Бо невмируща наша дума й пісня 
І Слово, що у книгах збереглось! 

 
Ведуча 2. Що ж можна сказати про одну з найбільш сільськогосподарських 

бібліотек Півдня України? Сьогодні бібліотека має потужний змістовний 

фонд наукової, навчальної, художньої літератури і періодичних видань на 

державній та іноземних мовах загальною кількістю більш ніж 740 тис. томів. 

Маємо в розпорядженні також обмінний фонд праць вчених нашого 

університету (більше 20 тис. примірників). Путівником по наших фондах 

слугує, за багато років сформована багатьма поколіннями бібліотекарів, 

взаємопов’язана система каталогів і картотек. 
Наша бібліотека найкраща та найрідніша! Вона завжди чекає на своїх 

відданих друзів – студентів та викладачів.  
 

Тебе, привітну, ніжну і хорошу 
Веде стежина полем у житах, 

В Твоїх руках безцінна світла ноша, 
Книжки пропахли сонцем у хатах. 

В очах відбились неба сині далі,  
Зоря ранкова всілась на плечі, 

В полях Тебе, мов у цій читальній залі, 
Чикають вірні друзі-читачі. 

Нехай серця їх сповнені шаноби, 
Вбирають слово мудрого струмка, 

Та світло знань, це знають хлібороби, 
Перерости у стиглі колоски. 

Хай плеще в пояс хвиля колоскова. 
Нехай шумлять дорідні врожаї. 

Дозволь, красуне, завжди з рук Твоїх 
Одержувати красу живого слова. 
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Ведучий 1: Хтось із мудреців сказав: «Бібліотекар – це не професія, а стан 

душі». Для кожної освіченої людини, бібліотекар – це насамперед творча 

особистість, яка безкорисливо, щедро з повною віддачею служить 

суспільству та читачеві. 
 

Дороги всі ведуть до Риму, 
Колись казали мудреці. 

До нас ведуть шляхи незримі 
Завжди із книгою в руці. 

Тут джерело і знань, і сили, 
І дна морського глибини, 
Часописи Петра Могили, 
Вірші Шевченка і Франка. 
Всіх читачів вітаємо радо, 
Коли до нас би не прийшли, 

І консультації й наради 
Готові дати ми завжди. 

 
Ведуча 2. Ваша праця, шановні колеги, націлена на те, щоб бібліотека 

відповідала вимогам XXI століття і щоб кожний читач міг знайти відповіді на 

питання, пов'язані з історією, філософією, наукою, культурою, минулим, 

сьогоденням та майбутнім. Від усього серця зичимо всім міцного здоров'я, 

особистого щастя, творчого натхнення, добра, миру та благополуччя, 

відчуття справжнього задоволення від своєї роботи та нових успіхів на ниві 

просвітницького служіння людям! 
 

Бібліотека… Тиша.. Століття… 
Тут книги розумні спокійно живуть 

У тихій величній світлиці, 
А двері широко відкриті ведуть 

До знань золотої скарбниці. 
Герої романів, легенд, повістей, 

Тут радо говорять із нами. 
В книжках – відкриття всіх великих людей, 

Думки, що хвилюють віками. 
 
Ведуча 2. Шановні гості! Яке ж свято без співу? До нас на свято завітали 

студенти, які привітають бібліотеку з ювілеєм та заспівають Ваші улюблені 

пісні.  
 

(Виконуються пісні). 
 
Ведучий 1. Наше свято поступово закінчується. Наостанок хочеться 

побажати всім Берегиням Фундаментальної бібліотеки ОДАУ бути 
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самовідданими у роботі, активними та життєрадісними, здоровими та 

щасливими! 
 

Із святом сьогодні ми Вас вітаємо 
І дуже сердечно і щиро бажаємо, 

Хай щастя і радість ллються рікою, 
Доля найкраща хай з вами іде. 

Щоб ви не стрічались ніколи з журбою. 
Вдячність велику прийміть від людей, 

Хай пісня дзвінка виграє на вустах, 
Хай смутку й печалі не буде в очах, 
Хай міфи і вірші у душу вам линуть, 
Хай радість панує у вашій світлиці, 
Хай золотом сяє колосся пшениці. 
Хай доля дарує вам щирі хвилини 
І мудрі поради і жарти дотепні, 
У дружному колі та колі родини. 

Хай буде радість, а журба хай згасне, 
Приносять весни ніжність і тепло. 

Нехай же вас вітає сонце ясне, 
Дарує щастя, радість і добро. 
Нехай не зрадить вам здоров'я, 

Хоч рік за роком пролітає, 
Хай буде вдячність від дітей і друзів 

І щедрою залишиться душа. 
 

Грає заключна пісня у виконанні студентського колективу.  


